
Όχι στη λογοκρισία και στην αστυνομοκρατία!

Εμείς που υπογράφουμε, διαδηλώνουμε την πλήρη αλληλεγγύη μας και ζητάμε την απαλλαγή από κάθε
κατηγορία των δυο νεαρών Ισπανών Titiriteros (κουκλοπαιχτών) AlfonsoLázaro και RaúlGarcíα (Αλφόνσο
Λάθαρο και Ραούλ Γκαρθία) της κομπανίας «Μαριονέτες από τα Κάτω», που συνελήφθησαν και
προφυλακίστηκαν εντελώς άδικα και αυθαίρετα με την εξωφρενική κατηγορία του «εγκωμιασμού της
τρομοκρατίας».

Η παράσταση κουκλοθέατρου «Η Μάγισσα και ο Δον Κριστόμπαλ» που παρουσίαζαν οι δυο κατηγορούμενοι
κουκλοπαίχτες, στο πλαίσιο των καρναβαλικών εκδηλώσεων του Δήμου της Μαδρίτης, δεν είναι τίποτα
άλλο από μια προσαρμογή στην πολύ σύγχρονη εποχή του έργου του Λόρκα «Το μικρό εικονοστάσι του Δον
Κριστόμπαλ», που με τη σειρά του βασίζεται σε μια λαϊκή ιστορία του Μεσαίωνα. Οι δυο κατηγορούμενοι
μαριονετίστες, ανήκουν σε ένα ιδιαίτερο ρεύμα του ισπανικού παραδοσιακού κουκλοθέατρου, που
διακρίνεται για την –συχνά βίαιη- «αυθάδειά» του απέναντι στην εξουσία και στους κατέχοντες, ένα
ρεύμα που υπάρχει επίσης στη Γερμανία, στην Ιταλία ή στη Γαλλία. Στη χώρα μας όπου ο «εθνικός μας»
Καραγκιόζης αυθαδιάζει συχνά προς τους εκπροσώπους της εξουσίας, τους οποίους φιλοδωρεί επίσης
συχνά με μερικές σφαλιάρες, κανείς –ευτυχώς- δεν σκέφτηκε ποτέ να κατηγορήσει τους
καραγκιοζοπαίχτες για «απείθεια κατά της αρχής» και για «εγκωμιασμό της κατηγορίας».

Όμως, δεν είμαστε αφελείς και για αυτό δεν έχουμε
καμιά αμφιβολία ότι αυτή η θλιβερή σκευωρία
στοχεύει πολύ πέρα από το δήθεν «αμάρτημα» των
δυο Ισπανοί κουκλοπαιχτών. Στη πραγματικότητα,
πρόκειται για ένα ακόμα κρούσμα απροσχημάτιστης
λογοκρισίας και συνάμα τη νιοστή επίθεση στα
στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα, που αποσκοπεί
τόσο στον εκφοβισμό όσο και στον εθισμό των
πολιτών στη νέα αποκρουστική αντιδημοκρατική
Ευρώπη που θέλουν να μας επιβάλλουν. Και είναι

ακριβώς για αυτό το λόγο που η άγρια καταστολή των δυο Ισπανών κουκλοπαιχτών δεν έχει αποδέκτες
μόνον τους Ισπανούς αλλά και τους Έλληνες δημοκράτες, τους πολίτες ολάκερης της Ευρώπης και του
κόσμου.

Κάτω τα χέρια από τους δυο Ισπανούς κουκλοπαίχτες
Αλφόνσο Λάθαρο και Ραούλ Γκαρθία

• Να αποσυρθεί αμέσως η εξωφρενική κατηγορία του «εγκωμιασμού της τρομοκρατίας» που
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τους έχει απαγγελθεί
• Όχι στη λογοκρισία και στην αστυνομοκρατία
• Δημοκράτες όλων τον χωρών, αντισταθείτε!

Για περισσότερες πληροφορίες: contra-xreos.gr

Στείλτε όνομα, επώνυμο, ιδιότητα στο email: libertadtitiriteros.gr@gmail.com

http://contra-xreos.gr/arthra/996-2016-02-08-17-23-08.html

